
 
 

 
Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) je ako priamo riadená organizácia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 
národným informačným centrom pre vedu, techniku, inovácie a vzdelávanie. Jeho súčasťou je špecializovaná vedecká knižnica Slovenskej 
republiky. Koordinuje činnosť a zabezpečuje prevádzku interdisciplinárnych výskumno-vývojových centier a národných infraštruktúr pre 

výskum, vývoj, inovácie a vzdelávanie. 
 

O najaktuálnejších témach knižničnej a informačnej vedy sa bude diskutovať 

na pôde vedeckej knižnice  
 

Etické výzvy digitálneho informačného prostredia, informačná gramotnosť, dáta, organizácia 

znalostí a mnohé ďalšie témy tradične reflektuje medzinárodné podujatie Informačné interakcie.  

Aj aktuálny ročník chce reagovať na to najdôležitejšie v súčasnej knižničnej a informačnej vede. 

Odborníci budú diskutovať na pôde vedeckej knižnice. Hostiteľom podujatia je Centrum                        

vedecko-technických informácií SR (CVTI SR). 

 

Informačné interakcie (20. – 21. október 2022) aj tento rok otvoria niekoľko tém, ktoré sa týkajú tak 

knižničnej a informačnej vedy, ale svojím záberom aj presahujú hranice jedného vedného odboru.  

 

Organizátorom podujatia je Katedra knižničnej a informačnej vedy Filozofickej fakulty Univerzity 

Komenského v Bratislave, Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) a Univerzitná knižnica 

v Bratislave. CVTI SR bude konferenciu aj hostiť na svojej pôde. 

 

Hlavným prezentujúcim aktuálneho ročníka Informačných interakcií bude hosť z Bosny a Hercegoviny. 

Mario Hibert z Univerzity v Sarajeve má pripravenú výrazne špecifickú tému: Reimagining commons 

for the postdigital age: data extractivism and its discontents. 

 

V prvý konferenčný deň keynote spíkra doplnia ďalší kolegovia z akademického prostredia či praxe. 

Venovať sa budú témam dátovej etiky, novému bakalárskemu programu dizajn informačných služieb 

na Katedre informačných študií a knihovníctva na Masarykovej univerzite v Brne (KISK MUNI), ale aj 

etike v informačnej a digitálnej gramotnosti či informačnej tvorivosti ako predmete výskumu.   

S konkrétnou témou príde aj hosťujúca organizácia. Matej Harvát z CVTI SR predstaví rozšírenie 

obzorov etiky a transparentnosti prostredníctvom otvoreného prístupu. Jeho otázkou bude či ide                  

o posun paradigmy alebo podporu základných princípov vedeckej komunikácie? 

 

Druhý deň podujatia predstavia svoje prezentácie aj zástupcovia Katedry knižničnej a informačnej vedy 

Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. Jaroslav Šušol napríklad otvorí tému 

informačnej bezpečnosti a medziodborových dimenzií danej oblasti. Jela Steinerová si položí otázku: 

Čo sa môžu informační výskumníci naučiť z informačnej etiky pri modelovaní ľudského informačného 

správania a informačnej gramotnosti?  

Zaujímavú tému priblíži aj ďalší zástupca hosťujúceho CVTI SR. Jakub Fázik sa bude venovať vzťahu 

ekológie a etiky informačnej gramotnosti. 

 

Kompletný program podujati je dostupný na oficiálnej webovej stránke podujatia.   

Podujatie je možné sledovať aj formou živého vysielania.  
 

 

Informačné interakcie 

20. – 21. október 2022 │9. 00 hod. – 16. 30 hod; 9. 00 hod. – 13. 55 hod.│ 
Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR), Lamačská cesta 8/A, Bratislava   

Kontakt pre médiá – Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:  

tel: 02/59 374 253, tlacove@minedu.sk  

Kontakt pre médiá – Centrum vedecko-technických informácií SR:  

Eva Vašková, tel.: 02/ 69 25 113, eva.vaskova@cvtisr.sk  
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